



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

14.10.2024

№ 207

Про скликання позачергового засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами):

1. Скликати позачергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради 16 жовтня 2024 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку (вул.Соборна, 42, м.Пирятин).

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні наступні питання:

про встановлення тарифів на теплову енергію, на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії ТОВ „Компаньйон Тепло Енерго“;

про внесення змін до Положення про комісію по здійсненню контролю за додержанням правил при нарахуванні тарифів на житлово-комунальні послуги при виконкомі Пирятинської міської ради;

про внесення змін до фінансового плану комунального підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ на 2024 рік;

про внесення змін до фінансового плану комунального підприємства „Каштан“ на 2024 рік;

про схвалення проекту Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятин-агроліс“ у 2024 році у новій редакції;

про схвалення проекту Програми „Опікуємося освітою“ на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади, на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми утримання об'єктів комунальної та іншої власності Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік у новій редакції;

про передачу в оренду Пирятинському центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради приміщення гаражів, що перебувають на балансі виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

про видачу дубліката свідоцтва про право власності на житло гр. Буню С.В.;

про схвалення проекту змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік;

про внесення змін до фінансового плану комунального підприємства „Готель Пирятин“ на 2024 рік;

про початок опалювального періоду 2024-2025 років на території населених пунктів Пирятинської міської територіальної громади;

про оформлення та видачу гр. Наддолінній О.А. паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності поблизу будинковолодіння № \*\*\*;

про оформлення та видачу гр. Смірновій Р.Т. паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності поблизу будинковолодіння № \*\*\*;

про погодження Пирятинській дільниці Лубенської ОФ АТ „Полтаваобленерго“ траси будівництва ЛЕП-0,4кВ л.4 від РУ-0,4кВ КТП-108 для заживлення електроустановок будівлі гаража по вул. Урожайна, 23 в м. Пирятин Лубенського району Полтавської області;

про погодження Пирятинській дільниці Лубенської ОФ АТ „Полтаваобленерго“ траси будівництва ЛЕП-0,4кВ л.3 від РУ-0,4кВ КТП-28 для заживлення електроустановок будівлі гаража № 7-Б по вул. Цибаня, 6 в м. Пирятин Лубенського району Полтавської області;

про продовження внутрішньо переміщеній особі Богатирець М.Г. строку надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання по вул.Берегова, \*\*\* в с.Каплинці Лубенського району Полтавської області;

про надання одноразової грошової допомоги особам, які мобілізовані або проходять військову службу за контрактом;

про надання одноразової грошової допомоги члену родини особи, яка мобілізована або проходить військову службу за контрактом;

про надання гр.Ковальчук В.В. одноразової матеріальної допомоги на поховання військовослужбовця;

про надання гр.Мацюк С.О. одноразової матеріальної допомоги на поховання військовослужбовця;

про надання матеріальної допомоги на поховання;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику КП „Каштан“;

про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 23.06.2021 № 431;

про внесення змін до договору про умови запровадження та організацію функціонування послуги патронату над дитиною, що надаватиметься сім'єю патронатного вихователя гр. Волошиної О.Б.;

про надання статусу дитині \*\*\*.;

про надання статусу дітям \*\*\*;

про надання статусу дітям \*\*\*

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконанню міської ради (Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання позачергового засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті міської ради.

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до розгляду питань порядку денного, представники медіа та громадськість.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ